
最新幼儿园区角活动教案大班(实用5篇)
作为一位不辞辛劳的人民教师,常常要根据教学需要编写教案,
教案有利于教学水平的提高,有助于教研活动的开展。写教案
的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？下面是小
编为大家带来的优秀教案范文，希望大家可以喜欢。

幼儿园区角活动教案大班篇一

活动目标：

1、初步学习用团圆、连接的方法塑造圆圆的小鸡形象。

2、尝试捏出小鸡尖尖的嘴巴，并借助辅助材料装饰小鸡的眼
睛。

3、初步产生对泥工活动的兴趣，愿意进行泥工活动。

活动准备：

人手一块泥工板，橡皮泥两块，红豆或绿豆若干。

活动过程：

一、念儿歌玩猜测游戏，引发幼儿的兴趣。

教师带领幼儿一齐念《公鸡头、母鸡头》儿歌，师生玩猜测
游戏。

二、观察玩具小鸡。感知小鸡的基本特征，引发幼儿关注小
鸡。

教师：这是什么?小鸡是样貌的?



教师念儿歌《小小鸡》，概括出小鸡的基本特征。例如：

小小鸡。叽叽叽，尖嘴巴，圆身体，身上穿着绒毛衣，爱吃
小虫爱吃米。

三、启发幼儿探索用泥工制作小鸡。

教师：这是什么?怎样用橡皮泥制作小鸡?

四、示范讲解制作方法。

将大块橡皮泥在手掌中团圆，搓出圆圆的身体。

将小块橡皮泥团圆为圆圆的头。

在小鸡的头上捏出尖尖的嘴巴。

用红豆或绿豆嵌在头的两边作为小鸡的眼镜。

将小鸡的头轻轻地连接到身体上。

五、提出制作要求，鼓励幼儿按照要求大胆地进行泥工活动，
幼儿操作活动，教师巡回观察，并给予必要的指导和帮忙。

六、组织幼儿相互欣赏放在泥工板上的小鸡，教师给予表扬
和鼓励。

七、鼓励幼儿和教师一齐念《小小鸡》。
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幼儿园小班手工教案范文三：爸爸的大脚丫

活动目标：



1、利用身边的废旧材料，以剪、贴、画等方式制作爸爸的大
脚丫。

2、大胆地进行“变废为宝”的创造性活动。

活动准备：旧鞋子、报纸、厚纸板、胶带、彩笔等。

活动过程：

一、出示范例“爸爸的大脚丫”，引起幼儿活动的兴趣。

1、教师出示自制的“爸爸的大脚丫”问：这是什么?是用哪
些材料做成的?

2、你们想不想自我也来做一只爸爸的大脚丫?

二、了解爸爸大脚丫的制作方法。

1、用厚纸板剪出一只大脚丫的轮廓，将小鞋子牢固地粘在纸
板上。

2、将报纸用胶带绑在鞋子周围，做出脚背的立体造型。

3、将报纸卷成球一样的形状，做成5个脚趾。

4、幼儿给“大脚丫”涂上肉色颜色，剪下半圆形的纸片，粘
贴在脚趾上作为指甲。

5、将“大脚丫”设置在太阳下晒干。

三、操作活动。

1、幼儿自选材料进行操作，并大胆装饰。

2、教师巡视指导，给个别幼儿适当帮忙。



四、展示作品，进行讲评。

幼儿园小班手工教案范文四
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：小扇子活动

一.活动名称：手工——小扇子活动目标：

1、引导幼儿学习运用折叠的方法制作小扇子。2、体验手工
活动带来的乐趣。活动准备：扇子若干幼儿纸工书、教师示
范作品活动过程：一、欣赏扇子，激发制作兴趣。

1、教师：小朋友们请看，教师今日给你们带来了什么，扇子
上有什么漂亮吗

2、出示白纸扇面。

3、夏天就快要来了，天气的变得越来越热。人们就会开始用
扇子扇风了。这样就会很凉快的!

教师：那你们明白怎样做扇子吗

教师：这么可爱的小扇子，你们想学一学怎样做吗

二、出示折纸步骤图，进行讲解。

教师：(引导幼儿看步骤图的图一)小朋友你们看，这是一张
什么形状的纸呢

教师：是正方形的，这中间有一条虚线，虚线上有一个箭头，
是什么意思呢



教师小结：对了，意思就是沿着这条线向上折，就是对边折。

教师：(引导幼儿看步骤图的图二)这又是什么意思呢(请幼儿
自由的说)

教师小结：哦，意思就是沿着这条线向上折，小朋友们真聪
明，这一步还是对边折。

教师：(引导幼儿看步骤图的图三)，那这幅图有表示什么
呢(请幼儿自由的说)

教师小结：对了，这幅图的意思就是把这两边对折起来，这
样我们的小扇子就做好了

三、幼儿自主进行制作，教师巡回指导。

——制作完扇子后，幼儿间相互扇一扇，说说有什么感觉

四、教师讲评。

——幼儿相互欣赏作品，你喜欢哪把扇子为什么你做的扇子
在炎热的夏天想送给谁

五、收折纸工具，结束活动。
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：小鱼

教材分析：

苏霍姆林斯基以往说过："手是思想的镜子，是智力才能发展
的刺激物，是意识的伟大培养者，是指挥的创造者。"这说明
了手和大脑的密切关系，"心灵手巧"、"十指连心"也都体现



了这一点。所以在午饭之后我经常让他们折纸，我也常常有
意无意在观察孩子的活动情景，每次孩子们在活动开展之初
兴趣都很高，摆弄几下之后就没有兴趣了，因为他们会折的
东西有限，如何教小班幼儿学折纸，让他们乐于动手，主动
参加活动呢我设计了这节课。

教案设计：

一、目标：

1.学习用双三角的折法，制作小鱼。

2.使用的记号笔、蜡笔、水彩笔等美术工具和材料，对小鱼
进行装饰。

二、准备：

小鱼范例若干、大小不一样正方形纸若干、背景图鱼池一张、
胶棒三、过程：

1.教师出示范例，激发幼儿折纸兴趣昨日晚上教师折了许多
小鱼，我们来看看吧。

我们给这几条小鱼找些朋友好吗?

2.教师示范并讲解折法幼儿学折小鱼，教师重点指导幼儿折
双三角。

折好后给小鱼穿上漂亮的衣服，之后把小鱼送到鱼池去玩。

3.幼儿折纸，教师个别指导。

4.活动结束今日小鱼们玩的很开心，我们去给他们找个家好
么。



反思：

我经过看教师折纸-跟教师折纸-自我折纸三步走。活动中，
几个中班年龄的幼儿在跟着教师折纸之后基本能折出双三角
形来，部分本事强的小班幼儿在教师的反复指导能完成作品，
在这个过程中，个别幼儿都出现了折错、乱折的情景，可是
我想在这个活动中，我们应当允许幼儿犯错，同时我也发现，
我们班孩子对折纸是很感兴趣的，可是对他们来说还是有难
度的，是要反复练习的。

经过这个活动中我发现，在折纸活动中我们应注重幼儿间的
相互学习和交流。经过相互交流，孩子能够从同伴那里得到
许多新信息、新经验，会发现和重新认识同伴的许多长处和
价值;经过交流能够对原有的经验进行综合、丰富和充实，同
伴的不一样看法和解决问题的不一样方式能促进幼儿不断思
考，完善自我的想法或构建新观点。

幼儿园区角活动教案大班篇五

1、让幼儿认识小狗的外形特征。

2、培养幼儿的观察能力和动手能力。

教学范例一份。

二、观察小狗范例。

2、（出示范例）瞧！这是什么呀？（小狗），对了这是一只
小狗头。这只小狗头是用什么折的呀？（用纸折的）

三、观察制作示意图。

1、出示制作示意图



这只小狗好孤单，它想找伙伴，我们来帮它找找好吗？小朋
友看老师这里有一张正方形的纸，我先来帮这只小狗找朋友。
（示范折小狗的方法）

2、教师边折边引导幼儿看图示意思：

（1）先把正方形的纸角对角对折，变成一个大的三角形，

（2）再把三角形的两个小角往下折，折出它的耳朵，

（3）最后用蜡笔画上眼睛和嘴巴，小狗头就折好了。

3、瞧！老师已经帮它找到一个伙伴了，你们想不想帮它找更
多地伙伴呢？那现在就请你们帮它找吧！”

四、幼儿制作，教师巡回指导。

1、重点指导幼儿一定要反小狗的耳朵多出来一点，画上眼睛
和嘴巴。

2、要求幼儿耐心地看图示一步一步折叠，折痕要平整。

3、给不会折的幼儿帮助。

五、、展示幼儿作品

2、请幼儿互相欣赏、、体验制作的快乐。效果分析：


